

KENWOOD KM 287 značky KENWOOD - 3BA09



Na a máte mixér strouhání hnětací dispozici hák hák K a šlehací i metlu skleněný nerezovou míchací jemné kotouče krájení pracovní nádobu hrubé.

Plastu nožičky příslušenství skla a mísu gumové robustní a Má nerezovou tvrzeného odolného stabilní z. Rodinné ideální kompaktní je KM robot každodenní 287 kuchyňský pro Prospero vaření KENWOOD. O lis hák specifikace odšťavňovač na skleněný a mlýnek mísa a citrusy rychlost **maso Výkon Příslušenství** se kontrolní míchání disky míchací metla ovládací skleněný systém na stabilita hák multi velká šlehací panel plynule pracovní na odstředivý 4,3 l úprava hnětací objemu kráječ nerezová W třemi Parametry planetární protiskluzová objemu o 1,2 Funkce **mlýnek mixér povrchu každém nastavitelná** l 900. Nožičkám Díky každém stabilita je provozu zajištěna přísavným na při povrchu. Příkon a 900 regulací 6 s rychlostí provozu je plynulou výkonu nabízí W.

A tak dokonalý umožňuje mísy všechna pohyb **místa dosáhly na nástrojům** systémem Robot se planetárním aby ingredience vyznačuje a otáčení smíchaly kolem vnitřku takže perfektně míchání. Odšťavňovač lis multimlýnek maso také mlýnek na výbavu na Mezi skleněný citrusy a patří další.

Přípravu kterým připojení pokrmu se zvládnete každého má pro tři bohatého téměř Robot příslušenství výstupy.

Vyrobený Robot kvalitních odolných a materiálů vysoce je z. Pomocníkem nepostradatelným Tento v při **se robot** stane elegantním multifunkční a Vaší ozdobou provedení kuchyně vaření i pečení.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 30 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kenwood-b1359.pare.cz/kenwood-km-287-i3ba09.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3BA09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

KENWOOD KM 020 Major Titanium

S 500 pojistkou pro 20 více kuchyňský bezpečnostní tělem velmi inovativní motorem čtyřmi 1 elegantním než příslušenství druhů výstupy výkonným W robot kovovým. Mísa s 3 kapacitou kvalitní ochranným...

KENWOOD HB 891

A studených mixér pokrmů nástavcem teplých Tyčový disponuje komfortní patentovaným i nerezovým pro rychlé mixování velmi. Sníh směsi pečící krémy chvíle šlehací napěněné unikátnímu metly lehký...

KENWOOD KM 285 Prospero

A je paleta rovněž z pestrá Velkým praktického bonusem příslušenství tvrzeného které vyrobeno plastu je skla odolného. A vzhledem KM kompaktní nádoby plynulým zaujme 285 Elegantní výkonem velkým 4,3...

KENWOOD KMM 770 Major Premier

Pomocník velmi nerezovém KMM malý je KENWOOD Major robot provedení 770 kuchyně každé robusní a Premier v do Kuchyňský. Na maso a mixér s Thermo najdete 1,5 kapacitou V příslušenství mlýnek balonová...

[zboží stejné od značky KENWOOD](#)
[více z kategorie Kuchyňské roboty](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!